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=T Consigne : Je remplace les taches par :

o H i H e H a 4 ' u
BLEU . . GRIS |\ ROUGE : VERT *— JAUNE




Entoure les 7 différences entre les deux dessins.




Calcule le résultat de chaque opération.
Trouve ce résultat dans la grille puis colorie la case.
A la fin, surprise, un petit dessin apparait !
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d ‘automomie - Thacés & la négle

Les nembres de 60 a 99

http://tissearine.eklablog.coq

Respecte les consignes de coloriage et tu découvriras un dessin.
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70 65 60 70

73 60 | 63 73
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soixante-treize : gris soixante-dix : gris soixante-quinze : gris

soixante-cing : noir soixante : noir soixante-trois : noir

quatre- vingts : violet quatre-vingt-trois : violet quatre-vingt-dix : vert

quatre-vingt-treize : vert  quatre-vingt-douze : orange  quatre-vingt-onze : orange
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Je lis, je fais N°33

Cherche, trouve

1. C'est le seul vendeur avec une casquette sur la téte : entoure-le en noir.

2. Colorie I'enfant qui marche tout seul.

3. « Que c'est lourd ! » se dit 'hnomme qui porte deux sachets : colorie ses

cheveux en jaune.

4. « Donne-moi la main ! » dit maman a son fils Ali qui a une casquette

bleue. Colorie-la !

5. On ne voit qu‘une vendeuse : entoure-la en vert.

6. Barre le personnage qui a mis sa casquette a I'envers.

7. Trouve le vendeur qui ne vend pas que des fruits et légumes et colorie-le

en rouge.

8. Le vendeur qui nous toume le dos a un pull vert : colorie-le !

9. Ecris ton nom entre les deux poteaux.
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Lis et dessine

Par la fenétre. | —t I S pY @I
| @O spring
Paul regarde par la fenétre. Il porte une casquette bleue et un pull 7 = — oy
de la méme couleur, Q @@9?%%@&%@,: %@."?’D
St

La tempéte fait rage. Dehors, de gros nuages gris couvrent le ciel. Il "","'-' - —
pleut. Trois éclairs jaunes zébrent le ciel. Le vent souffle en forte Qﬁ?‘ : i L \ \
bourrasque et une feuille vient se plaquer dans le coin gauche de la ?D * -Y -

S i) 3 E

fenétre. N5 @{L’{.’

A droite, Paul apergoit un oiseau qui a trouvé refuge dans l'arbre ol il &\ (1('

.
"t

adore grimper. S
De la fumée sort des cheminées des trois maisons situées face a lui. @ =
Entre l'arbre et les maisons, il apercoit la niche dans laquelle Médor ol ¢ @

‘est réfugié depuis le début de la tempéte. XA ~ 5 : @ \
c'est réfugié depuis i @ q}%?@ g}@@g \2
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papertraildesign.com www.coloriage.info
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Commence par effectuer les calculs. Ensuite, a partir de 'étoile au centre du quadrillage, déplace-toi dans la

direction indiquée du nombre de nceuds que tu as trouvé (cases grises). A la fin, entoure le bon ours.
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e 9 - 3 =| 6 ® ' 6 - 3 -
e 9 | _|= 6 ® 7 - 3
ghe: 12 - = 4 ® " 10 - 5 -
b 5 | |= 2 [ N - 2
dore: 13- = 6 ® 012 - 10 =
Pl 10 -3 = ® /" 19 - 10 -
gwche: 14 | |= 6 ® " 15 - 7 -
b 9 - 5 = ® " 9 - 5 -
. 18 - 8 = @ ™" 17 - 10 -
he 5 - 2 = ® " 5 . 2 -
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